

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno autora práce	Michaela Vondrovská, DiS.
Téma práce	Specifika výživy sportujících dětí a jejich kvalita obeznámení se sportovní výživou
Cíl práce	Cílem výzkumu této práce je zjistit, do jaké míry jsou děti, které vykonávají sport, obeznámeny se sportovní výživou a jaký mají přehled o stravování. Druhým cílem práce je zjištění, zda děti věří, že jim může správné stravování ovlivnit sportovní výkon. Třetím cílem, je pak vytvoření možností a návrhů pro zlepšení informovanosti dětí z oblasti výživy a stravování.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Martin Pěkný, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	PhDr. Dušan Blažek, Ph.D.

Náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
Teoretické znalosti		X	
Praktické zkušenosti			X
Podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

Kritéria hodnocení práce	Známka			
	1	2	3	4
Název práce			X	
Téma práce a její aktuálnost	X			
Teoretická fundovanost autora		X		
Formulace cílů práce				X
Adekvátnost použitých metod		X		
Celkový postup řešení		X		
Práce s daty a informacemi			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
Členění a logická stavba práce	X			
Práce s odbornou literaturou				X
Formální úprava práce (text, grafy tabulky)	X			
Stylistická úroveň				X
Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X	
Splnění cílů práce			X	
Závěry práce a její formulace			X	
Odborný přínos práce a její praktické využití			X	

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Bakalářská práce je průměrně náročná na teoretické, praktické a podkladové zpracování. Studentka řeší velmi aktuální téma, týkající se informovanosti o výživě dětských sportovců. Pro úspěšné zpracování tématu bylo nutné nastudovat průměrné množství odborné literatury. Teoretické východiska jsou zpracovány zejména kvantitativně, bez hlubší analýzy, obsahující jednostranné názory, mnohdy bez odborné citace. Text je často opakován, či bez přidané hodnoty. Stylistická úroveň, návaznost a souvislost textu je značně podprůměrná. Práce obsahuje jasně stanovené cíle, které nejsou vhodně formulovány, adekvátní metody a postupy pro realizaci experimentu, které nejsou vhodně realizovány. Metodika se vyznačuje nejasným původem. Diskuze obsahuje vhodné srovnání s ostatními odbornými pracemi. Přes hrubé vyskytující se chyby, lze s přihlédnutím k tomu, že se jedná o práci bakalářskou přizvat autorku k jejímu obhájení.

Otázky k obhajobě:

- 1. Podpořte úvodní tvrzení, říkajíc že každý rodič mající sportující dítě chce, aby bylo ve sportu úspěšné.**
- 2. Odůvodněte globalizaci výsledků na sportující děti, přestože se ve výsledcích dotazníku vyskytují pouze 3 sporty v nesourodém počtu sportovců.**
- 3. Jaká je validita a reliabilita použitého dotazníku?**
- 4. Uveďte, co byste udělala jinak při opětovné realizaci výzkumu.**

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

3

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: PhDr. Dušan Blažek, Ph.D.

Podpis:

V Praze dne: 27.8.2022